«ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ВЕСТИ» ЭЛЕКТРОННЫЙ СПЕЦВЫПУСК № 56

жить с душой!

6 октября в Межвузовском студенческом городке отмечался День Герценовского университета.

Первый проректор С.А. Гончаров передал поздравления и теплые пожелания студентам от ректора РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломина. Церемония открытия Дня Герценовского университета в Межвузовском студенческом городке началась с приветствия проректора по учебной работе В.А. Рабоша. Затем к студентам обратились проректор по воспитательной работе С.И. Махов. а также начальник Межвузовского студенческого городка

себя и своих соседей», проиронизировал он. Эти слова и приветствия первых лиц студенты Герценовского университета встретили овациями.

После официальной части прошло награждение активистов студенческой жизни общежитий. На этой позитивной ноте вниманию собравшихся был представлен председатель Студенческого совета при Ученом совете РГПУ им. А.И. Герцена Василий Николаев, который познакомил аудиторию со Студенческим сове-

«Сегодняшняя встреча очень важная, знаковая. Мы всегда рады, когда ректорат приезжает пообщаться со своими студентами! Я как председатель Студенческого совета Межвузовского студенческого городка хочу выразить благодарность Студенческому совету Герценовского университета за их презентацию и поздравить вновь избранного председателя Василия Николаева с вступлением в свои полномочия. Хочется пожелать, чтобы взаимодействие нашего Студенческого совета и Студенческого совета Герценовского университета было продуктивно, нацелено на проведение совместных мероприятий. Конечно же, удачи и достижения всех целей. В первую очередь – тех, которые направлены на улучшение жизни, быта, учебы студентов, проживающих у нас на территории, и всех воспитанников Герценовского университета».

Лейла ФЕДОРОВСКАЯ, председатель Студенческого совета Межвузовского студенческого городка

И.Ф. Феклистов. Иван Федорович рассказал об улучшении условий проживания студентов, а также о создании положительной атмосферы в стенах МСГ. «Для того чтобы жить с душой, нужно самим постараться, создав комфорт для

том созыва 2011-2012 года, а также вкратце осветил страницы истории конкурса социально значимых проектов «Моя инициатива в образовании». Выступили и другие студенты-например,студентка четвертого курса факультета социальных













зентовала проект «Обра-

зовательная площадка

молодого избирателя»,

а Глеб Поспелов, пред-

ставлявший факультет

информационных техно-

логий, рассказал о про-

екте «Образовательная

площадка вожатого».



Праздник получился не только приятным, но и полезным, ведь в конце официальной программы студенты имели возможность задать интересующие вопросы, обратившись к напрямую к проректорам РГПУ.

На «десерт» в честь дня университета в Межвузовском студенческом городке была подготовлена художественная программа «Все грани творчества».

> Марина ДАНИЛИНА, корреспондент «ПВ»